

追踪 2014年八大“烂尾新闻”

据《中国青年报》报道,2014年,河南货车司机夫妇服毒自杀,湖南某公职人员持枪将村妇误当野猪射杀,洛阳“跑跑市长”失联了60日……一连串焦点事件引起了民众特别是网民的关注。我们曾经发出的质疑,是否得到了回应?那些我们曾经热衷于寻找的真相,是否拨云见日?临近年末,记者对2014年度公众关注的八大“烂尾新闻”进行了追访。



1 河南货车司机夫妇服毒自杀案:只是处理人员了事?

●热点回顾:11月24日,因不满河南省民权县一超限站的处罚决定,货车车主张高兴和妻子侯燕同在超限站喝下农药,夫妻二人一死一伤。
11月26日16时21分,民权县政府网发布消息称,县公路局

党委对负有领导责任的罗庄超限检测站大队长段长江、带班领导副大队长张晓鹏给予停职检查处理,对朱立志等5名相关人员采取强制措施,进行调查处理。
●疑问仍存:“超限站被指拍照不救人”,“执法突然变严,交

钱也不给过”等消息,是否真实?

●记者追踪:12月25日,记者联系民权县委宣传部,工作人员称“不清楚此事”。记者联系民权县道路运输管理所,工作人员称,此事与本部门无关,不太清楚相关事宜。

2 湖南一公职人员射杀村妇案:人已下葬 疑问仍在

●热点回顾:11月9日,湖南省衡东县羊角村村民罗云英上山捡茶籽时,被正在打猎的衡阳市食品药品监督管理局职工肖卫东射杀身亡。
11月16日上午,衡阳市官方通报称,经调查,除肖卫东开了一枪致罗云英死亡外,其他人没有开枪。肖卫东非法持有的枪支,

来自衡阳县退休干部欧阳某。肖卫东因涉嫌过失致人死亡罪,已被衡东县检察院批准逮捕。
县公安局已对欧阳某等10人进行了传唤,对欧阳某涉嫌非法持有枪支一案作进一步侦查。衡阳市纪委、市监察局正在取证核实涉案党员和公职人员情况,并将依法依规作出严肃处理。

处理。
●疑问仍存:“调查进展如何,何时公布”,“现场到底有多少支枪,枪支从哪里来?”

●记者追踪:12月24日,记者电话连线衡阳市宣传部,一名工作人员先是称“不知道这个事”,后说“这个事过去好久了,公安正在办,我不太清楚”。

3 武汉一高校内酒店组织卖淫案:权威信息缺位的“罗生门”

●热点回顾:10月27日,据媒体报道,在武昌理工学院校园里一家校方经营的酒店内,有员工组织卖淫。并称记者调查发现,广信国际大酒店、武昌理工都是广信科教集团旗下单位,集团董事长、总裁赵作斌,同时也是武昌理工学院校长。
10月27日上午,校方发布声明称,酒店与学校没有任何隶属

关系,校长也不是酒店总裁,“学校酒店组织卖淫”是媒体误读。当日下午,又有网站爆料:酒店法定代表人系校长赵作斌小舅子吕家斌,该酒店监事赵梦是校长赵作斌的女儿。一场“罗生门”就此上演。
据报道,武汉市公安局已成立专项调查组开展调查。涉事按摩房已被责令停业,接受调查。

●疑问仍存:该酒店是否校内酒店?学校对酒店所作所为是否知情?

●记者追踪:12月24日,记者联系武汉市公安局宣传处孙处长,对方表示,自己不清楚案件,相关信息要请示领导后,给记者回电。25日,记者联系武昌理工学院新闻科,工作人员称此为“虚假新闻”,再次强调新闻与学校无关。

4 西安执业药师考试2440人作弊被抓案:反思无人提

●热点回顾:央视10月26日报道,2014年全国执业药师资格考试中,陕西西安7个考点出现集体作弊情况,2440人因作弊被抓,作弊人数成为历年之最。此外,另有媒体报道,在四川绵阳、云南昆明等地,也都发现了大量执业药师资格考试中的作弊行

为,其中,昆明发现1027人。
据报道,作弊考生被取消成绩,暂停两年所有人事考试报名资格。
陕西省人事考试中心联合公安机关,已经查处两个作弊团伙,对其进行调查。
●疑问仍存:“为什么会猖獗

到这个程度?”“主管部门是否应及时采取措施堵塞漏洞,遏制不正风气?”

●记者追踪:记者试图联系陕西省人事考试中心,但一直未联系上。记者转向西安市公安部门了解情况,公安局宣传部门称不了解情况。

5 “央企”女职工遭强奸案:已开庭 尚未宣判

●热点回顾:9月初,有网帖称,某“央企”项目部经理王某与一男职工卢某灌醉一女职工后,在宾馆将其轮奸。女职工陈某自称7月报案,一个月求助无门。

9月3日,浙江省三门警方证实此事属实,随后通报称,两名犯罪嫌疑人已于8月29日依法移送检察院审查起诉。

后据报道,10月17日上午,浙江省三门县人民法院开庭审理了该案,因案件涉及个人隐私,法院未公开审理。庭审中,检察机关认为,被告人王某

行为构成强奸罪,被告人卢某系犯罪中止,二人犯罪事实清楚,证据充分,应以强奸罪追究其刑事责任。被告人王某为自愿认罪。

●疑问仍存:案件进展如何?违法人员是否得到应有的惩罚?

●记者追踪:12月25日,记者电话联系浙江省三门县人民法院工作人员向记者证实,此案因涉及个人隐私,未公开审理。由于案情复杂,故一审尚未作出判决。

6 豫夫妻半夜被抛墓地案:调查结果出来了?

●热点回顾:据报道,8月9日零时许,河南省新郑市龙湖镇张红伟夫妇在睡梦中被十几名陌生人撬门掳走,被扔至一处墓地,其家连夜被拆成废墟。

8月11日,新郑市委回应称,媒体所报强奸情况基本属实。8月12日晚,新郑市委再发通报称,主要涉事人员已被公安机关控制,其他涉事人员正在调查取证之中,涉事村主任已停职接受调查。

●疑问仍存:充满戏剧性的是,8月12日晚,张红伟和龙

湖镇政府签订补偿协议,并表示“认识到错误,对这一结果满意”。“拆迁真相到底是什么?”“当事人态度为何前后出现反差?”

●记者追踪:12月24日,记者致电新郑市宣传部门了解事件进展,工作人员称,“调查结果好像出来了,但没公布”。12月26日,记者向新郑市纪检部门求证,工作人员告诉记者,纪委方面已经结束调查,形成报告,但是“究竟要处理几个人、怎么处理、何时公布等事宜,还要等市里决定。”

7 江苏昆山企业爆炸事件:调查报告将公开

●热点回顾:8月2日7时37分许,江苏昆山开发区中荣金属制品有限公司汽车轮毂抛光车间在生产过程中发生爆炸,造成71人死,186人伤。

8月4日,调查组确定爆炸原因为粉尘浓度超标并遇到火源。主要责任人是企业董事长吴基滔等。当地政府领导责任和监管责任落实不力。组长杨栋梁表示,要以最严肃的态度彻查原因,严厉追

责,让肇事企业和责任人付出更大代价。8月20日,昆山市检察院对该公司董事长吴基滔、总经理林昌、安全生产主管吴升究,以涉嫌重大劳动安全事故罪批准逮捕。

●疑问仍存:事故发生细节如何?责任如何追究?

●记者追踪:12月25日,记者致电国家安监总局宣传部门,工作人员表示,调查报告将予公开。

8 麦当劳使用过期肉:“会赔偿消费者吗?”

●热点回顾:7月20日,麦当劳、肯德基、必胜客等知名快餐连锁店的肉类供应商——上海福喜食品有限公司被曝加工过期劣质肉类。

7月20日当天,上海食药监部门随即对上海所有肯德基、麦当劳问题产品做全部下架处理。7月21日,上海福喜声明,将向公众披露调查结果,愿意承担全部责任。

7月26日,福喜母公司OSI集团宣布,将从市场中收回上海福喜生产的所有产品。8月

29日,上海市检察院第二分院通告称,福喜案涉案公司高管胡骏等6人,因涉嫌生产、销售伪劣产品罪被依法批准逮捕。9月,上海福喜遭散员工。

●疑问仍存:“洋快餐会赔偿消费者吗?”“是质量控制体系存在系统性漏洞,还是执行上的失误或偏差?”

●记者追踪:12月25日,记者联系上海食药监局,宣传部门一位杨处长告诉记者,“此事已进入司法程序,药监局也没有进一步消息”。(据新快报)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油